
  
    

Notulen 4 april 2023 

Aanwezig: 
Ann 
Marianne 
Daphne 
Hugo 
Ernst Groot 
Irma van Os 
Michael Ardewijn 
Hans Arends, VEV Skagerhof 
 

 
 
 
 

Afwezig met bericht:  
 

1. Ann opent deze vergadering en heet iedereen welkom; in het bijzonder Hans Arends. 
Daphne heeft aangegeven dat ze iets later zal aanschuiven. 
Kevin de Joode is niet geweest en we hebben ook niets vernomen van hem. 
 

2. Op 13/4 aanstaande, half uur voor het gebiedsoverleg, gaan Petra, Ann en Marianne in 
gesprek betreffende een evaluatie van de samenwerkingsafspraken.  

Gemeente probeert voor de zomer de aanpassing van het rollatorpad en de herbestrating van 
de Alholm en Bandholm te realiseren. De bewoners van de twee straten krijgen een brief met 
informatie hierover. Ernst merkt op dat de communicatie vanuit de gemeente beter kan.  

Het afstemmingsoverleg; nieuwe naam voor KVO Skagerhof, zal anders moeten. Er is weinig 
animo en geen interesse vanuit de winkeliers om deel te nemen. Eventueel volgende keer ook 
uitnodigen de wijkagent, huisarts en fysio. 
 
Concept fietsplan lag ter inzage tot maandag 27 maart jl. ; even afwachten op de 
terugkoppeling van de gemeente. 
 
Ann zal aanwezig zijn bij het overleg Terugkoppeling Nota van Beantwoording VSP Hoofddorp 
op dinsdag 11 april as. 
 
Het overleg Holmkwartier op 26/4 zal Marianne bijwonen. 
 
Het racen in het Haarlemmermeerse Bos is volgens de wijkagent is duidelijk minder geworden 
waardoor ook minder geluidsoverlast. 
 
De netwerklunch van Bornholm/Overbos is een goed idee; we hebben wel gemerkt dat er 
meer wijkraden aanwezig zijn; Irma zal dit nakijken of dat ook de bedoeling is. 
Ann vindt dat er meer afstemming moet komen tussen de aanwezigen tijdens zo’n overleg. 
 
Samen met de gemeente gaat de wijkraad een voorlichtingsmiddag geven over cyber crime. 
De politie zal een presentatie geven. Marianne zal naar aanleiding van hun mail-verzoek de 
stichting Senioren Internet Café Haarlemmermeer (SICH) benaderen om tijdens de middag 
ook een presentatie te geven gezien dat aansluit bij de aanwezige doelgroep die middag. 
Er wordt gedacht aan brieven, posters en FB om deze middag onder de aandacht te brengen 
van bewoners. 
 
Er is sprake van het verplaatsen van het brengparkje aan de Lindholm naar de overkant en 
wel naast het gelegen fietspad. Er vindt nog een laatste onderzoek plaats gezien er een 
rioleringsbuis ligt. De wijkraad heeft bezwaar tegen deze verplaatsing. De gemeente geeft de 
indruk dat er bij bezwaar van een bewoner zomaar een brengparkje kan worden verplaatst. 
Tevens kan er glas en afval op het fietspad terecht komen en dat geeft een onveilige situatie. 
En niet te vergeten de kosten die gemaakt zijn en worden voor zo’n verplaatsing. 



  
    

Michael neemt contact op met de bewoonster die bezwaar heeft gemaakt en zal tevens  
aangeven dat de wijkraad grote bezwaren heeft.  
 
Er staat nog een schouw in de planning dit jaar. 
 
Irma en Michael verlaten de vergadering. 
 

3. Dit agendapunt wordt geschrapt daar Kevin de Joode niet aanwezig is. 
 

4. Mail van Zon op Haarlemmermeer over burgerparticipatie zonneakkers rond Schiphol. 
Morgenavond, 6 april, is er een vergadering bij NMCX. Wij zijn van mening dat dit idee niet 
aanslaat bij de bewoners van onze wijk. 
Er zijn echter wel wijk- en dorpsraden die wel geïnteresseerd zijn; even Jan Havenaar vragen 
of wijkraad Overbos aanwezig was en waarom. 
 
Mail van SICH waarin zij aangeven ruimte te hebben voor meer senioren die computerles 
willen hebben. Marianne gaan ze uitnodigen voor een presentatie op de voorlichtingsmiddag 
over cyber crime. Datum moet nog worden vastgelegd. 
Zie verdere informatie bij agendapunt 2. 
 

5. Notulen worden inhoudelijk en tekstueel goedgekeurd; actiepunten doorgenomen. 
 

6. Hans wil graag deelnemen aan deze wijkraad-overleggen; mocht hij verhinderd zijn, zal hij 
iemand anders sturen. Afspraak wordt dat we de agenda blijven mailen. 
 
Hugo vraagt zich af wat we gaan bespreken in ons eerste overleg met de wijkraad Overbos op 
woensdagavond 19 april as. in de Boskern. 
Het zal een kennismaking zijn en eventuele samenwerkingsplannen. 
We gaan het zien of er nog een vervolg zal komen na deze datum. 
 
Volgende overleg (9 mei) zullen we proberen een lijstje te maken van wie gaat naar welke 
vergadering. 
 

7. Vergadering wordt beëindigd  rond 21.00 uur. 
 

 

Volgende vergadering : dinsdag 9 mei 2023 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2023:  6/6-4/7-5/9-3/10-7/11-12/12 
 

Actiepunten: 

Ernst toevoegen aan website  Peter  
Petra vragen over barbecue ed.   
SICH uitnodigen Marianne  
Zon op Haarlemmermeer/SICH 19 april Jan Havenaar vragen 
   

 


